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Ata da 38a Sessão Ordinária da
Câmara iíunicipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 20 de agosto de 20í9.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao vigésimo dia do mês de agosto no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vercadores de Itaporanga d'Ajud4 no

Plenário Verredor Raimundo Areújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho Vn, para ser deliberado sobre a 3t' Sessão Ordinírir, conforme preceitua o

Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajuda. Dando

inicio, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a

bençâo de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara

aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe para rezar a Oração do Pai Nosso.

Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convida o Vereador Antônio
José Ferreira Neto para assumir a Segunda Secretaria e o Vereador Silvio Oliveira Leal
para assumir a Primeira Secretaria. Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao

Seúor Primeiro Secretririo em Exercício Vereador Silvio Oliveira Leal para registrar as

presenças e ausências com sus devidas justificativas.
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Ivan Luciano Araújo (Presidente)

Mariza Alexandre Fontes (Vice.Presidente)
José Humberto Costa Silveira (Primeiro Secretário)
Antônio Jose Ferreira Neto (Segundo Secretário em Exercício)
Erivaldo Nery Santos

Renato Nascimento da Silva
Ricardo da Silva Possidônio

Silvio Oliveira Leal
Thiago dos Santos Luduvice
Urânia Silveira Sobral Leite Ee-
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D José Edézio Tavares dos Santos

D Anazilda Apostolo Sobral (Segunde Secretária)

) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta

JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
F Anazilda Apostolo Sobral - Estri na urgência com o filho
D José Edézio Tavares dos Santos - Falecimento de um familiar

No inicio do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor
Segundo Secreulrio em Exercício Vereador Antônio Jose Ferreira Neto para fazer a
leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando

início aos Trabalhos o Seúor Presidente passa a palalra ao Senhor Primeiro Secretário

Vereador Jose Humberto Costa Silveira para fazer a leitura do Oficio:

OÍicio de N' 139/2019 - Poder Executivo

Indicações de N'269/2019,,N" 27012019 eN" 27212O19 - Ambas de autoria da

Vereadora Anazilda Apostolo Sobral,

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo retorna a palavra ao Seúor
Presidente.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra
ao Primeiro Secretiírio para fazer a leitura das Proposituras em Votação:

Moçõo de N' 07212O19 - Autoia do Vereador Erivaldo Nery Santos,
/ Aprovada por unanimidade.
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Moçio de N'073/2019 - Autoria
r' Aprovada por uranimidade.

Vereador Luciano Araújo.Iva$
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Sem mais Oficio para ser feito a leitura o mesmo Íetoma a palavra ao Senhor

Presidente. O Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor Primeiro Secretrírio para dri

entrada nas Proposituras:

Ordem do Dia
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Indicaçõcs de N'318/2019 e N"319/2019 - Ambas de autoria dos Vereadores

Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos Santos Luduvice,
/ Aprovadas por unanimidade.

Indicaçâo de N" 320/2019 - Autoria do Vereador Thiago dos Santos Luduvice,
/ Aprovada por unanimidade.

Indicaçâo de N" 3212019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,
/ Aprovada por unanimidade.

O Senhor Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costr Silveira dii entrada

em duas Moções de sua autoria:

o Moçío Verbel - Pelo falecimento do Seúor Jurandir Silveira Oliveir4
. Moção Verbel - Pelo falecimento do Senhor Jose dos Santos.

Sem mais proposituras pÍira serem colocadas em votação o Seúor Primeiro Secretiário

retoma a palavra ao Seúor Prcsidente.

.!. O Vcrcedor Antônio Joú Ferrcira Neto pede pela ordem, para diá entrada em

uma Moção de sua autoria:

r MoÉo Verbrl - Pelo falecimento do Senhor Adroaldo da Crmha Andrade

Júnior conhecido por beleza

Iniciando o Grande Expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Segundo

Secreliário em Exercicio para convocar os Oradores da noite:

a

//

l" Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio, onde deseja boa noite a
todos, inicia seu pronunciamento desejando Votos de Pesar a família pelo
falecimento dajovem Ludmilq que residia no Povoado Chan, agradece a Gestão
do Município em nome dos moradores do Povoado Araticum, pela enüega nesta
tarde do Posto de Saúde e a quadra de esporte onde passanrm por uma reforma,
ambos construídos na Administração da Ex-Prefeita Graciúa, no qual houve
varias cobranças pelo mesmo e Seúor Gilson Cavalcante (Ex-Vereador),
para que fosse ampliado o Posto mas antes de terminar o mandato a
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Ex-Prefeita Graciúa deixou em caixa R$ 60 mil reais para que fosse termiaada

a reform4 e a Gesüio anral fez um aditivo de R$ 80 mil reais para que fosse

conclúda a reform4 tamMm parabeniza a Gesüio por mais uma iniciativa em

parceria com o Restaurante Madero, junta a Secretaria de Assistência Social por

está realizando mais uma vez um processo seletivo no qual estaní contratando

pessoas em nosso Município, em seguida solicita da base aliada do Prefeito que

vejam a situação dos pagamentos dos alugueis sociais onde existem alguns em

atraso, fala sobre as lndicações de autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo para

perfiração de poço artesiano nas Escolas do Municipio, mÍrs que dezesseis

Escolas foram contempladas com o PDDE no valor em tomo de R$ 28 a 3l mil
reais, para a perfiração de um poço aÍesiano, e comunica que algumas Escolas

estão recebendo pressão de algumas Empresas ligadas a Gestão para que façam

esse serviço, onde foi sugerido pela Gestão algumas Empresas para real;tzat a

perflração, mas só quem pode utilizar esse necurso e escolher a Empresa é o

Conselho Escolar, onde esse recmo vai diretamente para a conta do Conselho

Escolar, comunica que essÍr semana a Empresa S.A do Geólogo Sergio Alves

amigo do Secretario de Educação e do filho do Senhor Prefeito, vem

pressionando alguns Diretores para fazerem essa peúração, onde o mesmo fala
que a Gestão é para orientar e auxiliar, mas estri existindo casos que para realizar

esse serviço precisa do documento do terreno da Escol4 no qual a Secrctaria de

Obras tem a posse, e fala que se essa Empresa não fizer o serviço a
documentação não seú liberada; o Vereador Thiago dos Santos Luduvice
pede uma parte, e solicita ao Seúor Presidente que possâ ser feito uma

Comissão para fiscalizaÍ como sení feito esse serviço; o Vereador Renato

Nascimento da Silva pede uma paÍte e comenta sobre o assunto; finalizando

suas palalras o Orador comunica que o Seúor Fábio Leite da Empresa S.A estrí

ligando para oferecendo brinde, para que as Escolas façarn o serviço de

perfuração, onde o mesmo acha isso um absurdo.

2" Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira, onde pede permissâo
para falar sentado, inicia sua fala comunicando que a perfiração de poços

aÍesianos nas Escolas é Projeto da Educação, e que não é de Indicação do
Vereador Ivan Luciano Araújo e de neúum outro Vereador, enaltece a Gestão

do Excelentíssimo Senhor Prefeito O&ivio Silveira Sobral e pelo esforço do
Secreüírio Ronaldo Oliveir4 fala ue o mesmo faz parte do Conselho Escolar
em sua região, explica que a
recurso está disponível na

não esüi interferindo em nad4 e queo
usiva das Escolas
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Conselho Escolar, e o mesmo afirma que em sua região não houve neúuma
interferênciq e acredita que nas demais também não, mas se aconteceu a Gestão

não esá sabendo, pois se houvesse algo dessa forma a Gestão tomaria as devidas

providências, em segúda exprcssa sua felicidade pela entrega nesta târde do

Posto de Saúde no Povoado Araticum no qual o mesmo esteve presente e sentiu

a falta do Vereador Ricardo da Silva Possidônio, finalizando sua fala o mesmo

informa que Prefeito não Govema sem Vereador; o Vereedor Antônio José

Ferreira Neto e o Vereador Ricardo da Silva Possidônio comentam sobre o

assunto.

3' Orador: O Vereador Thiego dos Sentos Luduvice, onde deseja boa noite a

todos, inicia seu pronunciamento falando sobre o inicio da conclusão do

calçamento do Povoado Salvadorzinho, Projeto iniciando pela Ex-Prefeita

Graciú4 onde a mesma deixou recurso em conta para o termino do calçamento,

finalizando sua fala o mesmo informa que esse recurso enviado pelo Govemo

Federal para perfuração de poços aÍesianos nas Escolas deve ser fiscalizado

com muito rigor; o Vereador Renato Nascimento da Silva pede uma paÍe e

comenta sobre o assunto.

4" Oredor: O Vereador Silvio Oüveira Leel, onde deseja boa noite a todos, inicia
seu pronunciamento falando que paÍicipou nesta tarde junto com outros

Vereadores da entrega da (IIBS) Unidade Brisica de Saúde da Família do

Povoado Araticum, parabeniza toda a Gestão pela iniciativa de colocar o nome

do Seúor José Costa CavalcaÍrte, e afirma que esse Posto de Saúde é muito
impoÍtante parír essil comunidade, comunica que houve um processo seletivo do
r€staurante Madero junto com a Secretaria de Assistência Social, e finalizando
seu pronunciamento o mesmo afirma que deve ser feito todo o calçamento do
Povoado Salvadorzinho.

5' Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto, onde parabeniza o
Excelentíssimo Senhor Prefeito Otávio Silveira Sobral pela inauguração da
(UBS) Unidade Brísica de Saúde da Família no Povoado Araticum, e que nesta
quinta-feita inl iniciar seus trabalhos, também parabeniza o Seúor prefeito pela
parceria com o grupo Madero, e ao Senhor Presidente que seja colocado
o mais úpido o P§eto de Lei
Municipio; o Vereador Thiego

oder Executivo que cria a GM
Luduvice pede uma
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parabenizar a Gestão do Municipio pela organização do Campeonato dos

quarentões.

Não havendo mais Oradores o Senhor Segundo Secretario retoma a palawa ao Seúor
Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações finais e declarou

encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordiniiria em

honírio Regimental. E para constâÍ, eu Primeiro Secretá,rio Vereador Jose Humberto

Costa Silveira Íiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

ç- .lri.^-c
Ivan Luciano Araújo

Presidente
José HumbeÍto Costa Si

Primeiro

ÍrJu
Antônio FúdãA6ia"dr€ Fo"tes

Vice-Presidente

Erivaldo Nery Santos
Vereador

Silva Possidônio

Thiago dos Luduvice

eto
em

'iJ
Silvio Oliveira Leal

Vereador

Urrânia Silveira Sobral Leite
Vereadora
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